

“天朗气清新家园”湖南省第五届网络文化节系列报道

小小少年，用书法传承美好家风

“美好家风写下来”少儿书写大赛获奖名单出炉

湖南省第五届网络文化节
The Fifth Hunan Network Culture Festival
天朗气清新家园



湖南省女书协、省青书协派出的专业评委对孩子们的家风书法作品进行现场点评。

今日女报 / 凤网讯（记者 吴雯倩）大楷、行书、魏碑、隶书……各种字体；7岁、9岁、12岁……小小少年。他们，用书法展示美好家风！11月4日，“美好家风写下来”少儿书写大赛定评会在长沙举行，代表湖南书法高水平的专业评委现场揭晓出一、二、三等奖及十佳作品、优秀作品等各类奖项。

“用笔大胆、气韵流畅、结体舒展、在传统的基础上有自己的创意……”看到这么多小小年纪就写出这么多好字的作品，专业评委们连连发出赞叹声。

家庭是孩子的第一个课堂，有什么样的家风，决定孩子做人做事态度、为人处世伦理。“美好家风写下来”少儿书写大赛是湖南省第五届网络文化节系列主题之“2016湖南省家庭教育成果展”中的一项重要子活动，由今日女报 / 凤网、湖南省女书法家协会、湖南省企（事）业文联联合发起，邀请宝贝们把展示家庭良好风貌的美德格言，用书写的方

其中，凤网立足家庭教育，围绕“美好家风”，用写下来、读出来、演起来等方式，分别开展少儿书写大赛、少儿美术大赛、家教微课堂、家庭教育成果展等多项子活动。

本次定评会是“美好家风写下来”少儿书写大赛最终评审。刚一开始，陈玥含小朋友的家风书写作品就得到了专业评委们的一致赞赏，评委们对一名8岁的小朋友能写出如此气度雄浑、架构平稳的大楷书法点头称赞。

哪幅作品该“入围”？这是评委们讨论最久、争议最多的问题。专业评委们一边参考孩子的年纪，“年纪小的手的力道、控制力自然也弱一点”，一边又对作品本身的谋篇布局、用笔架构进行评说，“四平八稳基

本功扎实值得肯定，生动有趣、创意浓厚也需要发扬”。

从“入围”作品里评出的一二三等奖，评委们可谓“百般思量”。一会儿是这幅作品的这两个字堪称“完美”，一会儿那幅作品的架构更为平稳，更或是另一幅作品的结体清秀有趣……总之，对这些年岁这么小、字还写得这么小的宝贝们书写的家风书法各个都不想放弃。

据悉，本次少儿书写大赛经过两个多月的征集，历经海选、网络评选、专家评审数轮甄选，最终陈玥含、杨骏尘、龙沛宇等32位小朋友的作品脱颖而出，分获十佳作品、优秀作品等奖项。获奖作品将在2016湖南省家庭教育成果展中进行展示并颁奖。



孩子们用书写的方式传递美好家风。

“美好家风写下来”少儿书写大赛

· 获奖名单 ←

一等奖：陈玥含

二等奖：杨骏尘 龙沛宇

三等奖：夏佑峰 周佳俊 李阳程

入围十佳：廖梓翔 周若萱 袁楚铖 何 璞

优秀作品奖：李南江 王艺臻 戴佳义 代学彬 朱涵睿

贺德斌 严文浚 陈紫穗 陈宣宇 陈文婷 黄豆豆 周诗莹

燕韵超 倪梓帆 任紫怡 金航生 唐臻宇 王子贺 赵妍

陈知扬 刘诺佳 林诚君



掏手机 码上购 原价 198 元
118 元/2 斤

作品展示

一等奖：

► 陈玥含书写作品

专家点评：用笔大胆、章法完整、风格朴拙。

二等奖：

► 龙沛宇书写作品

专家点评：基础扎实、间架工稳、创意意识较强。



► 杨骏尘书写作品

专家点评：气韵流畅、点画精到、结体舒展。



三等奖：

► 周佳俊书写作品

专家点评：用笔自然，心手相应，碑味较好。

李阳程书写作品

专家点评：碑隶结合较好，落款有趣味，书风较沉稳。

夏佑峰书写作品

专家点评：用笔大胆，在传统的基础上有自己的创意，整体呼应较好。

